



提前上班,不影响居民出行;合理调整收运点,不影响市民正常生活;保证垃圾日产日清,提供良好生活环境——

昌吉市日均清运垃圾549.14余吨

本报讯 记者马晓芳、通讯员马惠玲报道:垃圾清运工作是城市环卫工作的重要一环。垃圾清运是否及时不仅关系到市民的生活质量,更关系到一个城市的环境卫生品质。连日来,昌吉市市容环境卫生管理中心(以下简称:昌吉市环卫中心)采取延长作业时间,积极与小区物业、社区等协调联动,加强人员和设备管理等措施,加大昌吉市生活垃圾清运力度。近一周,共清运生活垃圾3844.01吨,日均收运549.14余吨,保障城市生活垃圾日产日清。

9月7日上午,在位于昌吉市和谐玫瑰园小区的生活垃圾集中收运点,环卫工人赵大虎正和同事操作垃圾压缩车,

将吊装垃圾桶内的垃圾倒入车里。今年59岁的赵大虎从事垃圾清运工作3年,目前主要负责昌吉市10余个小区的垃圾清运工作。“为了提高清运效率,且不影响市民出行,现在我们提前一个小时上班,每天四五点就出车了,每天拉四五车生活垃圾,每车可以拉四吨。”赵大虎告诉记者。

除了提前上班外,昌吉市环卫中心对全市垃圾集中收运点进行重新摸排,针对部分小区吊装垃圾桶不集中、垃圾集中收运点位设置不合理等问题,与小区物业、社区等协调对接。当天上午,昌吉市环卫中心环卫车队党支部书记温树虎等人来到和谐玫瑰园小区实地查看,发现该小区内3个垃圾集中收运点距离较近,且每个点上

吊装垃圾桶数量都不多。他们与该小区物业协商,最终该小区物业负责人表示愿意整合这几个集中收运点,以此缩短清运时间。

同时,昌吉市环卫中心还加强对人员、垃圾清运车辆的精细化管理,实行车队领导包片制度,抽调36名干部职工下沉到各个片区,加大对垃圾清运片区垃圾清运情况的巡查力度,掌握工作中产生的问题,并及时协调解决。

为规范小区垃圾清运工作,提高清运效率,建立环境卫生管理长效联动机制,9月1日,昌吉市环卫中心印发了《小区生活垃圾清运管理告知书》。温树虎介绍,《小区生活垃圾清运管理告知书》

进一步明确了垃圾清运时间,并要求物业公司提前将小区垃圾转运至生活垃圾集中收运点。集中收运点必须按照每40户至少配备一个660升吊装垃圾桶的标准足额配备;小区内设置的垃圾集中收运点必须做到地面平整且已硬化,设置“严禁停放车辆”醒目标识牌,提供专用生活垃圾清运通道,确保垃圾正常清运;生活垃圾桶内严禁混装建筑垃圾、木头、树枝等其他垃圾,物业公司需另行设置建筑垃圾和大件垃圾暂存点,分类堆放并定期自行清运;生活垃圾收运点设置应远离居民楼,避免扰民;物业小区应指定专人配合垃圾收运工作,确保收运点无垃圾堆放、无污水溢出,营造良好的小区生活环境。



9月7日上午,昌吉市和谐玫瑰园小区,环卫工人正在清运生活垃圾。

本报记者 马晓芳 摄

今日评点

弘扬尊师重教风尚

礼赞人民教师

◆ 昌平

9月9日,我州召开庆祝第39个教师节暨教育高质量发展大会,号召营造尊师重教的良好风尚,为全力建设中国式现代化新疆实践的典范地州提供坚实教育支撑。

近年来,我州教育事业迅速发展,培养出以45名自治区特级教师、5名自治区“天山英才”教育教学名师、100名庭州名师等为代表的一大批扎根一线、严谨笃学的优秀教师。

在庭州大地,一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化创新型教师队伍正在形成。今日,本报累计推出4个版面,讲述我州优秀教师代表的先进事迹,展现教师队伍别样风采。

教育是国之大计、党之大计,发展教育事业,教师发挥着立教之本、兴教之源的重要作用。全社会要大力弘扬尊师重教的良好风尚,一方面,既要营造宽松和谐的尊师氛围和从业环境,让尊师之意、重教之心真正彰显;另一方面,要关心教师生活、改善教师待遇、拓展教师职业发展道路,使教师职业更具吸引力和发展前景。

此外,广大教师也要牢固树立“躬耕教坛,强国有我”的志向,扎根教育一线,探索教育改革道路、给学生心灵埋下真善美的种子,将为党育人、为国育才的根本目标践行到底,培育更多国家栋梁。

奋进新时代 展现新作为

——我州各地各部门传达学习贯彻习近平总书记在听取自治区党委和政府、兵团工作汇报时的重要讲话精神

03版

大道无形、大爱无声,路上最美的身影是你们;学为人师、行为世范,路上最美的遇见是你们;扬帆起航、直抵远方,路上最美的风景是你们——

名师引领,以奋进之姿谱写育人新篇

06/07版

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036